

EDITAL Nº 22/2016 – PROENS/IFPR

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2016 – PROENS/IFPR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO EM CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM GESTÃO AMBIENTAL DO CAMPUS PARANAGUÁ

A PRÓ-REITORA DE ENSINO SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria IFPR n. 2243, de 11 de dezembro de 2015, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12/2016 – PROENS/IFPR, Processo Seletivo Simplificado do Campus Paranaguá, para ingresso no **Curso de Pós-graduação *Lato sensu* em Gestão Ambiental**, na modalidade presencial, para o ano de 2016.

RETIFICAÇÃO

1. No artigo 6º, onde se lê:

Art. 6º. As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado são gratuitas e ocorrerão no período de **30 de março de 2016 a 29 de abril de 2016**, na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antônio Carlos Rodrigues, 453, Bairro Porto Seguro, Paranaguá, telefone: (41) 37218300, de segunda a sexta-feira, das 08h às 20h.

Leia-se:

Art. 6º. As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado são gratuitas e ocorrerão no período de **30 de março de 2016 a 10 de maio de 2016**, na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antônio Carlos Rodrigues, 453, Bairro Porto Seguro, Paranaguá, telefone: (41) 37218300, de segunda a sexta-feira, das 08h às 20h.

2. No artigo 8º, onde se lê:

Art. 8º. A relação dos(as) candidatos(as) com a inscrição homologada será publicada no dia **10 de maio de 2016**, em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

Leia-se:

Art. 8º. A relação dos(as) candidatos(as) com a inscrição homologada será publicada no dia **12 de maio de 2016**, em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

3. No artigo 9º, onde se lê:

Art. 9º. O pedido de recurso em relação à homologação das inscrições deverá ser entregue na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, **no período de 11 a 13 de maio de 2016**, contendo a justificativa do pedido, conforme modelo do Anexo III.

Leia-se:

Art. 9º. O pedido de recurso em relação à homologação das inscrições deverá ser entregue na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, no período de **13 a 17 de maio de 2016**, contendo a justificativa do pedido, conforme modelo do Anexo III.

4. No artigo 10, onde se lê:

Art. 10. A publicação do resultado dos recursos e a homologação final das inscrições serão divulgadas em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>), no dia **16 de maio de 2016**.

Leia-se:

Art. 10. A publicação do resultado dos recursos e a homologação final das inscrições serão divulgadas em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>), no dia **18 de maio de 2016**.

5. No artigo 16, onde se lê:

Art. 16. O resultado provisório da 1ª Etapa será divulgado no dia **19 de maio de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

Leia-se:

Art. 16. O resultado provisório da 1ª Etapa será divulgado no dia **24 de maio de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

6. No artigo 17, onde se lê:

Art. 17. Caberá recurso ao resultado provisório da 1ª Etapa no período de **20 a 23 de maio de 2016**. O(a) candidato(a) interessado(a) deverá preencher o recurso, justificando seu pedido, conforme o Anexo III deste Edital, e entregá-lo na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá, das 8h às 20h.

Leia-se:

Art. 17. Caberá recurso ao resultado provisório da 1ª Etapa no período de **25 a 30 de maio de 2016**. O(a) candidato(a) interessado(a) deverá preencher o recurso, justificando seu pedido, conforme o Anexo III deste Edital, e entregá-lo na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá, das 8h às 20h.

7. No artigo 18, onde se lê:

Art. 18. O resultado definitivo da 1ª Etapa será divulgado no dia **24 de maio de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

Leia-se:

Art. 18. O resultado definitivo da 1ª Etapa será divulgado no dia **31 de maio de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

8. No artigo 21, onde se lê:

Art. 21. O resultado provisório da 2ª Etapa será divulgado no dia **30 de maio de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

Leia-se:

Art. 21. O resultado provisório da 2ª Etapa será divulgado no dia **02 de junho de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

9. No artigo 22, onde se lê:

Art. 22. Caberá recurso ao resultado provisório da 2ª Etapa no período de **31 de maio a 01 de junho de 2016**. O(a) candidato(a) interessado(a) deverá preencher o recurso, justificando seu pedido, conforme o Anexo III deste Edital, e entregá-lo na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá, das 8h às 20h.

Leia-se:

Art. 22. Caberá recurso ao resultado provisório da 2ª Etapa no período de **03 a 06 de junho de 2016**. O(a) candidato(a) interessado(a) deverá preencher o recurso, justificando seu pedido, conforme o Anexo III deste Edital, e entregá-lo na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá, das 8h às 20h.

10. No artigo 23, onde se lê:

Art. 23. O resultado definitivo da 2ª Etapa será divulgado no dia **02 de junho de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

Leia-se:

Art. 23. O resultado definitivo da 2ª Etapa será divulgado no dia **07 de junho de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

11. No artigo 28, onde se lê:

Art. 28. O resultado provisório do Processo Seletivo Simplificado será divulgado no dia **07 de junho de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

Leia-se:

Art. 28. O resultado provisório do Processo Seletivo Simplificado será divulgado no dia **10 de junho de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

12. No artigo 29, onde se lê:

Art. 29. Caberá recurso ao resultado provisório do Processo Seletivo no período de **08 a 09 de junho de 2016**. O(a) candidato(a) interessado(a) deverá preencher o recurso, justificando seu pedido, conforme o Anexo III deste Edital, e entregá-lo na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá, das 8h às 20h.

Leia-se:

Art. 29. Caberá recurso ao resultado provisório do Processo Seletivo no período de **13 a 15 de junho de 2016**. O(a) candidato(a) interessado(a) deverá preencher o recurso, justificando seu pedido, conforme o Anexo III deste Edital, e entregá-lo na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá, das 8h às 20h.

13. No artigo 30, onde se lê:

Art. 30. O resultado definitivo do Processo Seletivo Simplificado será divulgado no dia **10 de junho de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

Leia-se:

Art. 30. O resultado definitivo do Processo Seletivo Simplificado será divulgado no dia **16 de junho de 2016** em edital da Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá do IFPR e na página virtual do IFPR Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>).

14. No artigo 31, onde se lê:

Art. 31. O registro acadêmico dos(as) candidatos(as) aprovados(as) acontecerá no período de **13 a 17 de junho de 2016**, das 8h às 20h, na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá.

Leia-se:

Art. 31. O registro acadêmico dos(as) candidatos(as) aprovados(as) acontecerá no período de **20 a 24 de junho de 2016**, das 8h às 20h, na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá.

15. No artigo 34, onde se lê:

Art. 34. A 1ª Chamada Complementar será publicada na página virtual do Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>) no dia **21 de junho de 2016**. O registro acadêmico dos classificados nesta chamada ocorrerá nos dias **23 e 24 de junho de 2016**, das 8h às 20h, na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá.

Leia-se:

Art. 34. A 1ª Chamada Complementar será publicada na página virtual do Campus Paranaguá (<http://paranagua.ifpr.edu.br/>) no dia **28 de junho de 2016**. O registro acadêmico dos classificados nesta chamada ocorrerá nos dias **30 de junho e 01 de julho de 2016**, das 8h às 20h, na Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá, situada à Rua Antonio Carlos Rodrigues, 453, bairro Porto Seguro, Paranaguá.

16. No Cronograma, onde se lê:

| PERÍODO | EVENTO | LOCAL |
|-------------------------|---|--|
| 30/03/2016 | Publicação do Edital | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 30/03/2016 a 29/04/2016 | Período de inscrições | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 10/05/2016 | Homologação das inscrições | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 11 a 13/05/2016 | Solicitação de recursos da homologação das inscrições | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 16/05/2016 | Publicação dos resultados dos recursos e homologação final das inscrições | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 17 e 18/05/2016 | Realização da 1ª Etapa de seleção | Campus Paranaguá |
| 19/05/2016 | Publicação do resultado provisório da 1ª Etapa de seleção | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 20 a 23/05/2016 | Solicitação de recursos da 1ª Etapa de seleção | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 24/05/2016 | Publicação do resultado definitivo da 1ª Etapa de seleção | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 25/05/2016 | Realização da 2ª Etapa de seleção | Campus Paranaguá |
| 30/05/2016 | Publicação do resultado provisório da 2ª Etapa de seleção | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 31/05/2016 a 01/06/2016 | Solicitação de recursos da 2ª Etapa de seleção | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 02/06/2016 | Publicação do resultado definitivo da 2ª Etapa de seleção | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 03 a 06/06/2016 | Realização da 3ª Etapa de seleção | Campus Paranaguá |
| 07/06/2016 | Publicação do resultado provisório do Processo Seletivo Simplificado | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |

| | | |
|------------------------|---|--|
| 08 a 09/06/2016 | Solicitação de recursos do resultado provisório do Processo Seletivo Simplificado | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá. |
| 10/06/2016 | Publicação do resultado definitivo do Processo Seletivo Simplificado | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 13 a 17/06/2016 | Registro acadêmico da Chamada Geral | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 21/06/2016 | Publicação da 1ª Chamada Complementar | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 23 e 24/06 | Registro acadêmico da 1ª Chamada Complementar | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 02/08/2016 | Início das aulas | Campus Paranaguá |
| 09/08/2016 | Publicação da 2ª Chamada Complementar | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 10 e 11/08/2016 | Registro acadêmico da 2ª Chamada Complementar | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |

Leia-se:

| PERÍODO | EVENTO | LOCAL |
|--------------------------------|---|--|
| 30/03/2016 | Publicação do Edital | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 30/03/2016 a 10/05/2016 | Período de inscrições | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 12/05/2016 | Homologação das inscrições | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 13 a 17/05/2016 | Solicitação de recursos da homologação das inscrições | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 18/05/2016 | Publicação dos resultados dos recursos e homologação final das inscrições | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 19 e 23/05/2016 | Realização da 1ª Etapa de seleção | Campus Paranaguá |
| 24/05/2016 | Publicação do resultado provisório da 1ª Etapa de seleção | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 25 a 30/05/2016 | Solicitação de recursos da 1ª Etapa de seleção | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 31/05/2016 | Publicação do resultado definitivo da 1ª Etapa de seleção | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 01/06/2016 | Realização da 2ª Etapa de seleção | Campus Paranaguá |
| 02/06/2016 | Publicação do resultado | Página virtual do Campus Paranaguá |

| | | |
|---------------------------|---|--|
| | provisório da 2ª Etapa de seleção | (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 03 a 06/06/2016 | Solicitação de recursos da 2ª Etapa de seleção | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 07/06/2016 | Publicação do resultado definitivo da 2ª Etapa de seleção | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 08 e 09/06/2016 | Realização da 3ª Etapa de seleção | Campus Paranaguá |
| 10/06/2016 | Publicação do resultado provisório do Processo Seletivo Simplificado | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 13 a 15/06/2016 | Solicitação de recursos do resultado provisório do Processo Seletivo Simplificado | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá. |
| 16/06/2016 | Publicação do resultado definitivo do Processo Seletivo Simplificado | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 20 a 24/06/2016 | Registro acadêmico da Chamada Geral | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 28/06/2016 | Publicação da 1ª Chamada Complementar | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 30/06 e 01/07/2016 | Registro acadêmico da 1ª Chamada Complementar | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |
| 02/08/2016 | Início das aulas | Campus Paranaguá |
| 09/08/2016 | Publicação da 2ª Chamada Complementar | Página virtual do Campus Paranaguá (http://paranagua.ifpr.edu.br/) e edital da Secretaria Acadêmica. |
| 10 e 11/08/2016 | Registro acadêmico da 2ª Chamada Complementar | Secretaria Acadêmica do Campus Paranaguá |

17. Os demais itens encontram-se inalterados.

Curitiba, 02 de maio de 2016.

MIRELE CAROLINA WERNEQUE JACOMEL
Pró-Reitora de Ensino Substituta
(o original encontra-se assinado)